

Изислав Лившиц: "Живу как есть..."

На нашей земле произрастает около двадцати тысяч видов растений. Еще в начале прошлого века они составляли 80% всех лечебных средств. Постепенно и настойчиво на смену им пришли антибиотики, гормоны, препараты, полученные синтетическим путем. Все имеет свои последствия, и уже сегодня, по данным Всемирной организации здравоохранения, до 5% госпитализированных составляют пациенты с осложнениями от приема лекарств.

Конечно, лечение травами тоже может привести к нежелательным результатам, но происходит это гораздо реже и протекает в менее серьезной форме.

К счастью, сегодня работают дипломированные врачи, которые умеют прислушиваться к сердечному биению природы и согласовывать его с жизненным ритмом человека.

У Изислава Лившица, заслуженного врача России, который живет и работает на родине, в Иркутске, на этот счет свое мнение.

- Понятия "медицина" и "природа" сегодня взаимосвязаны?

- К сожалению, не совсем. Можно выделить четыре категории врачей. Так называемые народные целители категорически отвергают все антибиотики и синтетические препараты. Странники классической медицины, наоборот, слишком далеки от природы. Есть, к несчастью, врачи, которые предпочитают назначать дорогие препараты, часто зарабатывая на этом. Но есть традиционная медицина, от слова традиция - передача социального и культурного наследия из поколения в поколение. Я ни в коем случае не отвергаю достижения медицинской науки, но иногда за помощью нужно идти именно к природе. Я так работаю.

- Наше общество живет в гармонии с природой?

- Нет. От природы мы ушли очень далеко. Единственная связь человека с естественным миром - это дачные участки. Какая гармония? Мы издеваемся над животными, вырубам леса, загрязняем воздух, отравляем воду. Мы видим только свои корыстные интересы и выгоды. Мы не прислушиваемся к природе, чтобы жить в гармонии с ней.

- А возможно ли возводить города, прокладывая асфальтированные дороги и иметь с природой связь больше, чем дачный участок?

- Возможно. Есть такие страны. Посмотрите на Финляндию. Большинство лекарств, используемых в медицине, являются натуральными средствами. Они очень осторожно впускают в страну зарубежные препараты. Они берегут свою природу, заботятся о каждом дереве. Уважают землю, по которой ходят. А у нас люди стали убивать друг друга. Волчица не тронет своего детеныша, а мы дали ребенку жевательную резинку, прекрасно понимая, что это химия. От нее страдает печень, кишечник, ослабляется иммунитет.

- В чем же проблема? В людях?

- Наша главная беда - в беззаботности. Жить нужно настоящим и будущим. А мы редко думаем о том, что будет завтра. Завтра будет - и будем думать. Наша страна вообще развивается скачками. Хаотично. Нет плавности, нет серьезности, нет разговора с народом. У нас ведь население редко понимает, что и почему происходит в стране. И вот в последнем таком скачке Россия попала в страшную систему коррупции. А при таком развитии экономического прогресса не может быть. Не станет наша страна процветающей и благополучной, пока в ней живут и управляют люди, которые Россию не любят.

- "Не ценятся давно порядочность и честность. Душа открытая себе во вред живет..." Это строки из вашего стихотворения...

- Да, не ценится... Но жить все равно надо. Жить по законам Божьим. Человек не должен быть унижен и

оскорблен. Перед врагом нельзя преклонять колени, а друг в этом не нуждается. Поэтому нужно ценить человеческую гордость и чувство собственного достоинства.

- "Затерялась мечта в дебрях прожитых лет..." Тоже ваши строки.

- Да, жизнь - это дебри. Через них нужно прорываться, оставляя царапины на лице и душе. Но мечту свою не терять. Ко мне приходят люди, которым я помогаю. Вот стоят 16 мною изданных книг. Строка, как жизнь, свечой горит за доброе начало. Добро должно править миром, а мы часто призываем ко злу.

- Вы имеете в виду...

- Наше телевидение. Наше кино. Современное телевидение вообще антироссийская структура. Фильмы сегодня учат только насилию. Русские картины можно увидеть строго по праздникам. Среди молодежи в моде сначала распущенность, потом наркомания. На эстраду попадает кто попало, и телевидение эти "talанты" раскручивает. Все за большие деньги, конечно. Все кому-то выгодно.

- У вас очень много картин в кабинете. Вы любите живопись?

- Я люблю все, что создано руками человеческими. Все, что достойно любви в этой жизни.

Живу как есть. Самим собой.

Дни, как снежинки, быстро тают.

Бессильны мы перед судьбой,

Надеждой память оставляя.

Автор: Артур Скальский © АИФ в Восточной Сибири IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК 👁 4275 29.08.2002, 00:00
👍 213

URL: <https://babr24.com/?ADE=3558> Bytes: 4490 / 4487 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)